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Г О Л О В Н І  Н О В И Н И  Т В О Г О  М І С Т А

«Впродовж останнього часу 
чимало питань накопичилося у 
людей з приводу земельної ді-
лянки, яка знаходиться в постій-
ному користуванні ПрАТ «Арк-
сі». Хочу внести ясність щодо 
прав підприємства на цю землю.

Щодо форм власності в Укра-
їні, то їх існує три: приватна, ко-
мунальна та державна. Жодної 
іншої форми власності в Україні 
не існує. При передачі земель-
ної ділянки в користування на 
умовах постійного користування 
(державний акт на постійне ко-
ристування землею) чи в оренду 
(договір оренди землі) земельна 
ділянка залишається комуналь-
ною власністю в межах міста. 
Право постійного користування 
полягає в тому, що користувач 
має право володіти і користува-
тись земельною ділянкою, яка 
перебуває у комунальній влас-
ності без встановлення строку. 

ПрАТ «Арксі» користува-
лося земельною ділянкою пло-
щею 21,3 га, яка була передана 
йому, відповідно до державного 
акта на право постійного ко-
ристування землею 1971 року. 
Державний акт на право пос-
тійного користування землею, 
зокрема й державний акт на 
право власності на землю, ска-
совується лише в судовому по-
рядку, проте до прийняття рі-
шення Боярської міської ради 
про передачу землі в оренду 
ПрАТ «Арксі» у нікого і в дум-
ках не було скасовувати його, 
хоча він був ще з 1971 року. І за 
вказану земельну ділянку ПрАТ 
«Арксі» добросовісно сплачу-
вало земельний податок, що є, 
хоч і невеликою, але частиною 
місцевого бюджету. На сьогодні 
це орендна плата. І вона значно 
більша, приблизно в 2,5 рази.

Відповідно до Перехідних 
положень Земельного кодексу 
України, ПрАТ «Арксі» давно 
мало перейти на договір оренди 
земельної ділянки, що була в їх 
користуванні. Але, на жаль, зму-
сити керівництво підприємства 
піти на цей крок до цього жод-
ному міському голові не вда-
валось, оскільки зобов’язання 
перейти на договірні відносини 
з органами місцевого самовря-
дування Конституційний суд 
України визнав неконституцій-
ними ще у 2005 році.

Нами було досягнуто домов-
леностей з керівництвом ПрАТ 
«Арксі» щодо переоформлення 
права оренди на землю у вста-
новленому порядку. 

Згідно з Наказом Фонду 
Державного майна України від 
1999 року, ВАТ «Арксі» надано 
дозвіл на приватизацію неру-
хомого майна, що перебувало 
в користуванні заводу «Іскра». 
Нині у власності ПрАТ «Іскра» 
знаходиться овочесховище, що 
розташоване на земельній ді-
лянці площею 3,18 га, навколо 
яких розгорівся скандал. 

Щодо бійців АТО та соціаль-

СЛОВО МЕРА

них гарантій, які їм надала держа-
ва, відповідно до Закону України 
«Про статус ветеранів війни, гаран-
тії їх соціального захисту», можу 
сказати, що виконавчим комітетом 
постійно проводиться робота з Го-
ловним управлінням Держгеока-
дастру у Київській області щодо 
забезпечення бійців-боярчан зе-
мельними ділянками, надаються 
роз’яснення щодо отримання ді-
лянок на території, що визначена 
управлінням та Київською облас-
ною державною адміністрацією. 

Відповідно до Розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 19 
серпня 2015 р. № 898-р «Питан-
ня забезпечення учасників анти-
терористичної операції та сімей 
загиблих учасників антитерорис-

тичної операції земельними ді-
лянками», саме Головне управлін-
ня Держгеокадастру у Київській 
області зобов’язали визначити 
земельні ділянки для відведення 
учасникам антитерористичної 
операції та сім’ям загиблих учас-
ників антитерористичної операції.

Так вже склалось, що в міс-
ті Боярка на сьогодні відсутні 
земельні ділянки запасу, що 
могли бути надані учасникам 
АТО. Розширити межі міста за-
для отримання вільних ділянок 
теж немає можливості, оскільки                                                                                  
навколишні села затвердили свої 
межі впритул до меж Боярки, а 
керівники органів місцевого са-
моврядування та районна адмі-
ністрація їм в цьому сприяли».

ОЛЕКСАНДР ЗАРУБІН: 
«ЦЕ ЗЕМЛЯ КОМУНАЛЬНА. БЕЗ ВСТАНОВЛЕННЯ СТРОКУ»

25 жовтня у Вишневому від-
булось урочисте відкриття су-
часної дороги, яка пролягає від 
окружної траси до Боярки. Вже 
тисячі жителів міста і області 
легко та швидко добираються 
на роботу і додому. Кошти на 
дорогу, а це 120 мільйонів гри-
вень, виділено з Держбюджету 
завдяки втручанню лідера Ра-
дикальної партії Олега Ляшка.

«На всі наші численні звер-
нення відреагували тільки Ви, – 
звернувся до лідера РПЛ Виш-
нівський міський голова Ілля 
Діков. – Завдячуючи Вашому 
запиту до міністерства інфра-
структури, 1,5 роки тому нас 
почули і зараз ця дорога з’єднує 
місто з окружною дорогою. 
Вона була у жахливому стані. 
Лише за рік ми маємо дорогу 
з сучасними світлофорними 
об’єктами, освітленням, до-
рожніми знаками, розміткою». 

Олег Ляшко розповів, що 
полюбив Вишневе ще з юнаць-
ких років, коли у 1992 році ку-
пив тут квартиру. Він переко-

наний, що такі дороги мають 
бути в кожному куточку нашої 
країни.

Політик підкреслив, якщо 
українці не зароблятимуть в 
Україні, то шукатимуть кращої 
долі по закордонах і тоді нікому 
буде їздити по дорогах.

До речі, нова дорога – це не 
єдиний об’єкт, який будується 
завдяки Олегу Ляшку у Виш-
невому. Зараз триває проект-
на експертиза автомобільного 
шляхопроводу через залізницю, 
на який передбачено 300 міль-
йонів гривень, а також виділено 
5 мільйонів гривень на добудову 
Вишнівської ЗОШ № 1.

Боярський міський голова 
Олександр Зарубін під час уро-
чистостей щиро подякував усім, 
хто долучився до будівництва но-
вої дороги, зокрема, Олегу Ляшку 
за підтримку цього проекту.

Присутнім запам’ятався ви-
ступ Героя України Анатолія 
Паламаренка, який оживив 
урочистості високим поетич-
ним словом. 

ТАКІ ДОРОГИ МАЮТЬ БУТИ СКРІЗЬ
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Нещасна та країна, яка потребує героїв. Брехт Бертольд

КП «Боярка-Водоканал» запрошує на постійну роботу: 
• ІНЖЕНЕРА З МЕТРОЛОГІЇ,       • ЕЛЕКТРОМОНТЕРА,
• ЕЛЕКТРОГАЗОЗВАРНИКІВ,     • МАШИНІСТА ЕКСКАВАТОРА, 
• СЛЮСАРІВ-РЕМОНТНИКІВ,    • СЛЮСАРЯ АВР 
                                                   (потижневий графік роботи),            

• МУЛЯРА,                                           • ШТУКАТУРА, 
• ПІДСОБНОГО РОБІТНИКА (0,5 тар. ставки).

За довідками звертатися за телефонами: 
(04598) 41-165 – відділ кадрів,                (04598) 41-265 – приймальня

БОЯРКА БЕЗ ДИМУ

• 27.10.2018 року – з території дільниць № 1; № 2 (з яких ТПВ забирається у 
понеділок, п’ятницю);

• 28.10.2018 року –  з території дільниць № 3 (з яких ТПВ забирається у вівторок);
• 03.11.2018 року –  з території дільниць № 4 (з яких ТПВ забирається у середу);
• 04.11.2018 року –  з території дільниць № 5 (з яких ТПВ забирається у четвер).

У рамках проведення осіннього місячника благоустрою КП «Боярське 
ГВУЖКГ» продовжує вивозити опале листя від подвір’їв, згідно з графіком, 
у період з 27 жовтня до 4 листопада. 

Не порушуйте правил благоустрою, не спалюйте листя, підготуйте міш-
ки з опалим листям до вивозу. Листя має бути запаковане у мішки без до-
давання іншого сміття. 

Якщо виникли питання, зауваження, скарги, що в заявлений час не зі-
брали листя, – звертайтеся за тел.: (04598) 40 357 – диспетчерська служба 
КП «БГВУЖКГ».

З 15 до 23 жовтня 2018 року 
до аварійно-диспетчерської 
служби від мешканців надій-
шло заявок:

сантехнічні роботи – 44;
електрогосподарство – 30;
ліфтове господарство – 26;
вивіз ТПВ – 27;
вуличне освітлення – 4.
Працівниками виробничих 

дільниць: 
• своєчасно усунені аварійні 

ситуації, в т.ч.: 
• усунено забиття каналізації 

в будинках по вул. Коновальця, 
23, п. 3; Лінійній, 28, п. 3; Фран-
ка, 102; Білогородській, 134-а;

• замінено центральні крани 
водопостачання у одинадцяти 
квартирах житлового фонду; 

• поновлено електропоста-
чання у дванадцяти квартирах 
житлового фонду; замінено лам-
пи освітлення на сходових клі-
тинах та загальних коридорах у 
будинках по вул. Білогородській, 

КП «Боярське ГВУЖКГ» повідомляє:
134-а, п. 2, Білогородській, 27, п. 
5, 6; Б. Хмельницького, 98, п. 2; 
Гоголя, 50, п .2; Надії, 56, п. 2; 
Волгоградській, 20; Незалежнос-
ті, 7, п. 2;

• проведено ремонтні роботи 
електрощитової у будинку по 
вул. Молодіжній, 77, п. 2; 

• завершено роботи щодо за-
міни окремої ділянки мережі опа-
лення у будинку по вул. Сєдова, 9;

• завершуються роботи з від-
ключення квартир від централі-
зованого теплопостачання згід-
но з рішеннями, прийнятими 
комісією при виконавчому ко-
мітеті Боярської міської ради;

Працівники дільниці благо-
устрою:

• У рамках місячника бла-
гоустрою продовжуються ро-
боти з вивезення негабарит-
ного сміття, опалого листя від 
сміттєвих майданчиків, приватних 
будинків міста; вивезено приблизно                                                                                            
150 м3; негабаритного сміття 120 м3; 

• спільно з ГО «Боярський 
патруль» проводяться рейди з ви-
явлення осіб та складання на них 
адміністративних протоколів за 
порушення Правил благоустрою 
території м. Боярка (засмічення 
території; несанкціоноване ви-
везення сміття). Зареєстровано 
порушення правил благоустрою 
жителями з інших  населених 
пунктів: с. Забір’я; с. Білогород-
ка, с. Тарасівка, с. Бобриця;

• проведено грейдерування 
вул. Вербної;

• видалено аварійне дерево 
біля будинку по вул. Білогород-
ській, 144;

• проведено кронування де-
рев та вивезено гілля по вул. Бі-
логородській;

• продовжуються підготовчі 
роботи щодо влаштування тро-
туарів пішохідних переходів по 
вул. Білогородській – П. Сагай-
дачного; капітальний ремонт ді-
лянки дороги по вул. Хрещатик.  

Котельні «Космос», «Ново-
збудована» підготовлені до опа-
лювального періоду; проведені 
невідкладні ремонтні роботи 
окремих ділянок централізова-

ФОТОФАКТ

ного теплопостачання (вул. Бі-
логородська, 25, 27; Коновальця, 
23, 26); житлові будинки готові 
до прийому теплоносія. Після 
отримання ліміту на газ від га-

зопостачальної організації НАК 
«Нафтогаз України», теплові 
комплекси подадуть централізо-
ване теплопостачання на житло-
вий фонд та інші об’єкти.

ФОТОФАКТ

Триває ремонт водогону по провулку Житомирському. Працівники КП «Боярка-Водоканал» проводять заміну аварійної труби.
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Сучасна цивілізація – обмін цінностей на зручності. Лем Станіслав

про проведення відкритого об-
говорення щодо зміни тарифів на 
централізоване водопостачання та 
водовідведення, а також тарифів 
на послуги з централізованого пос-
тачання холодної води, водовідве-
дення (з використанням внутріш-
ньобудинкових систем) на 2018 рік

На виконання рішення 
Боярської міської ради від 
01.03.2018 р. № 41/1365 щодо 
проведення незалежного ауди-
ту розрахунку економічно об-
грунтованих тарифів, КП «Бо-
ярка-Водоканал» (відповідно 
до рекомендацій, наданих Ки-
ївською облдержадміністрацією 
та Мінрегіонбудом) було укла-
дено договір від 22.03.2018 р.                                                                                         
№ 15-ЗПВ/18 з Державним під-
приємством «Розрахунковий 
центр послуг» на проведення 
незалежного розрахунку еконо-
мічно обгрунтованих планових 
витрат і тарифів на централізо-

ване водопостачання та водо-
відведення, а також тарифів на 
послуги з централізованого по-
стачання холодної води, водо-
відведення (з використанням 
внутрішньобудинкових систем) 
на 2018 рік.

З обґрунтуванням причин 
зміни тарифів, розмірами та-
рифів та їх структурою можна 
ознайомитися на інформацій-
них стендах у приміщеннях 
Боярської міської ради, КП 
«Боярка-Водоканал», а також 
на офіційному веб-сайті КП 
«Боярка-Водоканал»: vodokanal.
mistoboyarka.gov.ua.

Зауваження та пропозиції до 
зазначених проектів тарифів про-
симо надавати до 05.11.2018 року 
на електронну адресу КП «Бояр-
ка-Водоканал»: 

voda-boyarka@ukr.net або на по-
штову адресу: 08154, м. Боярка, вул. 
Білогородська, 13, тел.: (04598) 41-065. 

Повідомлення КП «Боярка-Водоканал» Планові витрати на послугу з централізованого водопостачання по КП «Боярка-Водоканал» на 2018 р.

№ з/п Показники Один. виміру Річна сума, грн. Сума на 1 м3 Питома вага, %

I Виробнича собівартість грн 18 605 602,69 14,448 89,41%

1. Прямі витрати, в т. ч. грн 12 964 111,15 10,067 62,30%

1.1 Прямі матеріальні витрати, в т. ч. грн 5 651 777,30 4,389 27,16%

1.1.1 витрати на паливо грн 36 030,70 0,028 0,17%

1.1.2 витрати на мастильні матеріали грн 2 205,82 0,002 0,01%

1.1.3 витрати на відновлення шин грн 2 346,30 0,002 0,01%

1.1.4 витрати на акумуляторні батареї грн 600,00 0,000 0,00%

1.1.5 опалення грн 101 106,24 0,079 0,49%

1.1.6 електроенергія грн 5 509 488,24 4,278 26,48%

1.2 Прямі витрати на оплату праці грн 4 127 906,19 3,206 19,84%

1.3 Інші прямі витрати, в т. ч.: грн 3 184 427,66 2,473 15,30%

1.3.1 нарахування на ЗП  (ЄСВ-22%) грн 908 139,36 0,705 4,36%

1.3.2 амортизація ОЗ грн 924 942,02 0,718 4,44%

1.3.3 інші витрати грн 1 351 346,28 1,049 6,49%

2. Загальновиробничі витрати, 
в т.ч.:

грн 5 641 491,54 4,381 27,11%

2.1.1 Заробітна плата ЗВП грн 3 097 107,79 2,405 14,88%

2.1.2 ЄСВ на заробітну плату 
ЗВП (22%)

грн 681 363,71 0,529 3,27%

2.1.3 матеріальні витрати грн 616 733,05 0,479 2,96%

2.1.4 ТО, страхування ТЗ грн 47 321,00 0,037 0,23%

2.1.5 амортизація оз грн 988 662,68 0,768 4,75%

2.1.6 інші витрати грн 28638,42 0,022 0,14%

2.2 витрати на охорону праці грн 181 664,89 0,141 0,87%

II Адміністративні витрати грн 1 481 866,05 1,151 7,12%

III Витрати на збут грн 721 715,40 0,560 3,47%

ІV Повна планована собівартість грн 20 809 184,14 16,16 100,00%

 Загальний обсяг наданих послуг м3 1 287 740

V Собівартість м3 16,16

VІ Рентабельність 0% грн 0,00  

VІІ Всього разом з рентабільністю грн 20 809 184,14  

VІІІ ПДВ грн 4 161 836,83  

ІХ Разом грн 24 971 020,97  

Х Вартість 1 м3  грн 19,39

Рівень планових економічно обґрунтованих витрат на послуги з цен-
тралізованого водовідведення та послуги централізованого водовід-
ведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) становить                                                                              
18 891 352,57 грн. (вісімнадцять мільйонів вісімсот дев’яносто одна тисяча 
триста п’ятдесят дві гривні 57 копійок) і складаються з планових показників:

Вартість послуги централізованого постачання холодної води 
(з використанням внутрішньобудинкових систем) включає в себе 
вартість послуги централізованого водопостачання 19,39 грн./м3 
та вартість послуги підкачування холодної води на багатоповерхові 
будинки 1,20 грн./м3 та становить 20,59 грн./м3. Рівень планових 
економічно обґрунтованих витрат на послугу підкачування холод-
ної води на багатоповерхові будинки становить 460 728,59 грн. (чо-
тириста шістдесят тисяч сімсот двадцять вісім гривень 59 копійок) 
і складаються з планових показників.

Планові витрати на послугу підкачування 
холодної води на багатоповерхові будинки по КП 

«Боярка-Водоканал» на 2018 р.

№ 
з/п

Показники Один. 
виміру

Річна сума, 
грн. 

Сумана 
1 м3

Питома 
вага, %

I Виробнича собівар-
тість 

грн 460 728,59 1,000 100,00%

1. Прямі витрати, в т. ч. грн 460 728,59 1,000 100,00%

1.1 Прямі матеріальні ви-
трати, в т.ч.

грн 460 728,59 1,000 100,00%

1.1.1 електроенергія грн 460 728,59 1,000 100,00%

ІІ Повна планована со-
бівартість

грн 460 728,59 1,00 100,00%

 Загальний обсяг нада-
них послуг

м3 460 950

ІІІ Собівартість м3 1,00

ІV Рентабельність 0% грн 0,00  

V Всього разом з рента-
бельністю

грн 460 728,59  

VІ ПДВ грн 92 145,72  

VІІ Разом грн 552 874,31  

VІІІ Вартість 1 м3  грн 1,20

Вартість послуги централізованого водовідведення та послуги центра-
лізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових сис-
тем) становить 20,02 грн./м3.

Планові витрати на послугу з централізованого водовідведення по КП «Боярка-Водоканал» на 2018 р.

№ з/п Показники Один. виміру Річна сума, грн. Сума на 1 м3 Питома вага, %

I Виробнича собівартість грн 17 201 680,58 15,191 91,06%

1. Прямі витрати, в т. ч. грн 12 875 872,57 11,371 68,16%

1.1 Прямі матеріальні витрати, в т. ч. грн 3 271 435,76 2,889 17,32%

1.1.1 витрати на паливо грн 293 541,68 0,259 1,55%

1.1.2 витрати на мастильні матеріали грн 24 668,50 0,022 0,13%

1.1.3 витрати на відновлення шин грн 11 547,47 0,010 0,06%

1.1.4 витрати на акумуляторні батареї грн 3 668,33 0,003 0,02%

1.1.5 електроенергія грн 2 938 009,78 2,595 15,55%

1.2 Прямі витрати на оплату праці грн 6 887 826,68 6,083 36,46%

1.3 Інші прямі витрати, в т.ч.: грн 2 716 610,14 2,399 14,38%

1.3.1 нарахування на ЗП  (ЄСВ-22%) грн 1 515 321,87 1,338 8,02%

1.3.2 амортизація ОЗ грн 747 198,67 0,660 3,96%

1.3.3 інші витрати грн 454 089,60 0,401 2,40%

2. Загальновиробничі витрати, в т.ч.: грн 4 325 808,00 3,820 22,90%

2.1.1 Заробітна плата ЗВП грн 2 374 814,10 2,097 12,57%

2.1.2 ЄСВ на заробітну плату ЗВП (22%) грн 522 459,10 0,461 2,77%

2.1.3 матеріальні витрати грн 472 901,31 0,418 2,50%

2.1.4 ТО, страхування ТЗ грн 36 285,00 0,032 0,19%

2.1.5 амортизація оз грн 758 091,18 0,669 4,01%

2.1.6 інші витрати грн 21 959,50 0,019 0,12%

2.2 витрати на охорону праці грн 139 297,81 0,123 0,74%

II Адміністративні витрати грн 1 136 271,85 1,003 6,01%

III Витрати на збут грн 553 400,14 0,489 2,93%

ІV Повна планована собівартість грн 18 891 352,57 16,68 100,00%

 Загальний обсяг наданих послуг м3 1 132 360

V Собівартість м3 16,68

VІ Рентабельність 0% грн 0,00  

VІІ Всього разом з рентабільністю грн 18 891 352,57  

VІІІ ПДВ грн 3 778 270,51  

ІХ Разом грн 22 669 623,08  

Х Вартість 1 м3  грн 20,02

Розрахунок планових витрат 
на надання послуг з централізо-
ваного водопостачання та водо-
відведення і надання послуг з 
централізованого постачання 
холодної води та водовідведен-
ня (з використанням внутріш-
ньобудинкових систем) прове-
дено відповідно до Постанови 
Кабінету Міністрів України від 
01.06.2011 № 869 «Про забез-
печення єдиного підходу до 
формування тарифів на житло-

Пояснювальна записка до розрахунку собівартості 
надання послуг водопостачання та водовідведення 

по КП «Боярка-Водоканал» на 2018 рік
во-комунальні послуги» (зі змі-
нами та доповненнями).

Вартість послуги централізо-
ваного водопостачання становить 
19,39 грн./м3. Рівень планових 
економічно обґрунтованих вит-
рат на послугу з централізовано-
го водопостачання становить 20 
809 184,14 грн. (двадцять міль-
йонів вісімсот дев’ять тисяч сто 
вісімдесят чотири гривні 14 ко-
пійок) і складаються з планових 
показників.

Продовження на стор. 4
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Дехто так розхвалює свою країну, ніби мріє її продати. Петан Жарко

Порівняння діючих та планових тарифів
на водопостачання і водовідведення

Послуги Діючий тариф 
(з ПДВ)

Тариф, 
відповідно до 
АУДИТУ (з ПДВ)

Відхилення, 
 тарифів у %

Водопостачання

приватний сектор 17,11 19,39 13,3

багатоповерхові будинки 17,86 20,59 15,3

Водовідведення

приватний сектор 14,90 20,02 34,4

багатоповерхові будинки 15,54 20,02 28,8

Разом водопостачання 
та водовідведення

приватний сектор 32,01 39,41 23,1

багатоповерхові будинки 33,40 40,61 21,6

Відділом реклами Комуналь-
ного підприємства «Боярський 
інформаційний центр» було 
проведено роботу над виявлен-
ням порушень ч. 1 ст. 16 Закону 
України «Про рекламу», а саме: 
об’єктів, встановлених без до-
зволу на розміщення зовнішньої 
реклами, виданого виконавчим 
комітетом Боярської міської ради.

Зовнішня реклама розмі-
щується на підставі дозволів 
та у порядку, встановленому 
виконавчими органами сіль-
ських, селищних, міських рад, 
незалежно від форми власності 
території, на якій розміщений 
об’єкт зовнішньої реклами 
(приватна власність, комуналь-

на, міська або державна). 
Без дозволу розміщується 

виключно вивіска чи табличка – 
елемент на будинку, будівлі або 
споруді з інформацією про заре-
єстроване найменування особи, 
знаки для товарів і послуг, що 
належать такій особі, вид її ді-
яльності, час роботи.

Виявлені порушення зафік-
совано на порталі Боярської 
міської ради на карті об’єктів 
зовнішньої реклами без дозво-
лу на розміщення. А також Ви 
можете ознайомитись з картою    
рекламних площин, розміще-
них із дозволом виконавчого 
комітету Боярської міської ради.  

Якщо Ви виявили порушен-

УЗАКОНЬТЕ РЕКЛАМУ

ня, яке залишилось невідміче-
ним, надсилайте свої зауважен-
ня на електронну пошту: 

bic.reklama@gmail.com

14 жовтня, на Покрову, Боярка 
разом з усією державою відсвят-
кувала День захисника України та 
День Українського козацтва.

Розпочались урочистості в 
парку Перемоги спільною мо-
литвою та вшануванням пам’яті 
полеглих воїнів багатьох поко-
лінь, які стали на захист своєї 
Вітчизни. Корогви та прапори, 
квіти і молитва, а над усім – бла-
гословення Божої Матері, яка 
здавна була покровителькою 
Українського воїнства.

Розкриття штучно забутих 
сторінок історії та відновлення 
історичної правди – таку мету 
перед собою ставлять сучасні 
історики-патріоти. Ще одним 
кроком на шляху відновлення 
національної пам’яті в нашому 
місті стало відкриття меморі-
альної дошки «Борцям за волю 
України» на будівлі залізнично-
го вокзалу станції Боярка. Честь 
відкрити дошку було надано 
сучасним захисникам України 
Олексію Оришичу та Володи-
миру Сікорському. 

Чин освячення дошки здій-
снили священики УПЦ КП. 

Боярський міський голо-
ва Олександр Зарубін вручив 
подяки всім, хто долучився до 
створення та встановлення ме-
моріальної дошки – депутату 
Боярської міської ради Андрію 

Ковальову, скульптору Олек-
сандру Михайлицькому, а та-
кож добродійникам. 

У найближчих планах моло-
дого покоління патріотів – вже 
в листопаді цього року відкрити 
також на будівлі залізничного 
вокзалу станції Боярка меморі-
альну дошку полковнику УНР 
Юрію Отмарштейну.

«У мене є мрія, – говорить 
Андрій Ковальов, – я хочу 
вшанувати великого українця, 
полковника Армії УНР Юрія 
Отмарштейна. Він швед за по-
ходженням, який був україн-
цем за духом і переконаннями. 
У 1917 - 1922 р. Юрій Отмарш-
тейн зі зброєю у руках боровся 
за Незалежність України у складі 
Корпусу Січових Стрільців. Він 
організатор та ідеолог остан-
ньої військової операції Армії 
УНР - Другого Зимового походу 
у 1921 році. У 1922 році Юрко 
Отмаршнейн загинув від кулі 
російсько-більшовицьких аген-
тів. На честь Юрія Отмарштейна 
ми відкриємо у Боярці меморі-
альний барельєф. Бюджет цього 
барельєфу - 60 тисяч гривень. Я 
впевнений, що за місяць до від-
криття, яке відбудеться 17 листо-
пада - ми зберемо ці гроші! Най-
кращим Вашим подарунком буде 
підтримка цього проекту. Якщо 
Ви не зможете зробити грошову 

пожертву - просто поширте цей 
пост, будь ласка!

Закликаю усіх друзів і одно-
думців долучитися до проекту 
власною грошовою пожертвою:
ПриватБанк: 
4149 4393 9261 8991, 
Цюпка Наталя Романівна
Найменування юр. особи: 
Благодійна організація 
«Благодійний фонд «Героїка»
Код ЄДРПОУ: 38697076
Валюта рахунку: UAH
№ рахунку: 26005602566300
Назва банку: 
Публічне акціонерне 
товариство «УкрСиббанк»
МФО (код банку): 351005
Призначення платежу: 
Благодійний внесок

Окрасою цього патріотич-
ного заходу став виступ відо-
мого бандуриста, цьогорічного 
почесного жителя Боярки Та-
раса Компаніченка.

Цього дня учасники заходів 
відвідали комплекс поховань вої-
нів Армії УНР. Поминальну літію 
за воїнами Армії УНР, поховани-
ми в Боярці впродовж 1918-1919 
років, здійснили священики бояр-
ських парафій. Усі присутні вкло-
нились пам’яті полеглих воїнів, 
поклали квіти до козацьких хрес-
тів, встановлених на їх могилах.

На завершення урочистос-
тей у Боярському будинку куль-
тури відбулась вистава театру 
«Образ» під символічною на-
звою «Реукрнація. Перезаван-
таження нації».

Вистава поєднує в собі сти-
лістику КВН, кадри любитель-
ських відеозаписів з обличчями 
та висловами реальних людей про 
мову, патріотизм, про Україну. 

Саме ці теми і лягли в основу 
вистави, створивши «клаптикову 
ковдру» проблем нашої країни в 
цілому та кожної конкретної лю-
дини, яка живе на цій землі.

ВШАНУВАЛИ ГЕРОЇВ ЧЕРЕЗ 100 РОКІВ

З 1 вересня 2018 року діють 
нові державні будівельні норми 
щодо проектування вулиць і доріг 
в населених пунктах (ДБН В.2.3-
5:2018 «Вулиці і дороги населе-
них пунктів»), які, зокрема, по-
силили безпеку пішоходів під час 
перетину проїзної частини. Так, 
введено обов’язкове облашту-
вання острівців безпеки на нере-
гульованих пішохідних переходах 
через проїзну частину з 4 та біль-
ше смугами руху. Це переходи, 
які не мають світлофора чи регу-
лювальника. Про це повідомив 
заступник Міністра регіонально-
го розвитку, будівництва та жит-
лово-комунального господарства 
України Лев Парцхаладзе.

Центральні острівці безпе-
ки мають відрізнятися за типом 
покриття, структурою чи ко-
льором, переважно бути підня-
тими над проїзною частиною з 
можливістю безперешкодного 
руху пішоходів, виділеними 
розміткою або мати зигзагопо-
дібний вид з огорожею дорож-
нього безбар’єрного типу.

У разі неможливості влашту-
вання острівця безпеки на не-
регульованому переході, необ-
хідно передбачати регульовані 
пішохідні переходи – такі, що 
мають справний світлофор або 
рух на яких керується регулю-
вальником.

БУДЕМО РЯТУВАТИСЯ НА 
ОСТРІВЦЯХ БЕЗПЕКИ

10 жовтня 2018 року в об-
ласному управлінні культури, 
національностей та релігій Ки-
ївської обласної державної ад-
міністрації відбулося засідання 
Комісії з розгляду питань щодо 
присудження Київської облас-
ної літературної премії ім. Гри-
горія Косинки.

У результаті обговорення 
представлених книг, а також 
таємним голосуванням визнано 
претендента на присудження 
Київської обласної літературної 
премії імені Григорія Косинки 
роман Сергія Саєнка «Ловець 
вітру».

Сергій Миколайович Са-
єнко народився у 1958 році у м. 
Кагарлик Київської області.

Перша вища освіта – вик-
ладач російської мови та літе-
ратури (Київський державний 
педагогічний інститут імені М. 
Горського).

Друга вища освіта – юрист. 
Службу в МВС закінчив на по-
саді начальника центру громад-
ських зв’язків обласного мілі-
цейського главку. Ліквідатор 

аварії на ЧАЕС І категорії, член 
Національної спілки письмен-
ників України.

З 1983 року Сергій Саєнко 
проживає в Боярці.

Кандидатуру Сергія Са-
єнка на здобуття премії імені 
Григорія Косинки висунули 
колективи Боярського крає-
знавчого музею та Києво-Свя-
тошинської районної централі-
зованої бібліотечної системи.

Вітаємо Сергія Миколайо-
вича Саєнка з присудженням 
премії та бажаємо йому нових 
творчих здобутків.

ОБЛАСНА ЛІТЕРАТУРНА 
ПРЕМІЯ У БОЯРЧАНИНА

Продовження зі стор. 3
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Найкраще місто те, де людина щаслива. Еріх Марія Ремарк

Про коригування тарифів на 
послуги з утримання будинків, 
споруд та прибудинкових терито-
рій, які надає комунальне підпри-
ємство «БГВУЖКГ»

Керуючись Законами Украї-
ни «Про місцеве самоврядуван-
ня в Україні», «Про житлово-ко-
мунальні послуги», «Про ціни 
та ціноутворення», Постановою 
Кабінету Міністрів України 
«Про забезпечення єдиного під-
ходу до формування тарифів на 
житлово-комунальні послуги» 
від 01.06.2011 р. № 869, Нака-
зом Міністерства регіонального 
розвитку, будівництва та житло-
во-комунального господарства 
України «Про затвердження По-
рядку доведення до споживачів 
інформації про перелік житлово-

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ 

від 11 жовтня 2018 року    №59/1
м. Боярка

комунальних послуг, структуру 
цін/тарифів з обґрунтуванням її 
необхідності та про врахування 
відповідної позиції територіаль-
них громад» від 30.07.2012 року 
№ 390, враховуючи зростання 
рівня мінімальної заробітної 
плати, розглянувши звернен-
ня начальника комунального 
підприємства «БГВУЖКГ» Ка-
мінського В. А. від 23.08.2018 р.                                          
№ 02-9/2353, – 
ВИКОНКОМ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:

1. Скоригувати тарифи на 
послуги з утримання будин-
ків, споруд та прибудинкових 
територій, які надає комуналь-
не підприємство «БГВУЖКГ», 
встановлені рішенням виконав-
чого комітету Боярської міської 
ради від 05.08.2008 р. № 105/4 
«Про встановлення тарифів на 
послуги з утримання будинків, 
споруд та прибудинкових тери-
торій» та скоригованих рішен-
ням виконавчого Боярської 
міської ради від 06.09.2011 р.                                                                                         
№ 83/6 «Про коригування окре-
мих складових частин структу-
ри тарифів з утримання будин-

ків, споруд та прибудинкових 
територій КП «БГВУЖКГ», 
згідно з додатками 1-2.

2. Комунальному підпри-
ємству «Боярське головне ви-
робниче управління житлово-
комунального господарства» 
забезпечити оприлюднення рі-
шення на офіційному сайті Бо-
ярської міської ради та в газеті 
«Боярка-інформ».

3. Рішення набирає чиннос-
ті з 01.11.2018 року, але не рані-
ше 15 днів з дня його офіційно-
го оприлюднення.

4. Рішення виконавчо-
го Боярської міської ради від 
06.09.2011 р. № 83/6 «Про ко-
ригування окремих складових 
частин структури тарифів з 
утримання будинків, споруд та 
прибудинкових територій КП 
«БГВУЖКГ» вважати таким, що 
втратило чинність. 

4. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови за на-
прямком. 

МІСЬКИЙ ГОЛОВА             О. О. ЗАРУБІН  
Додаток 1 до рішення виконавчого комітету Боярської міської ради від 11.10.2018 р. № 59/1

Розрахунок вартості послуг, що входять до тарифів з утримання будинків, споруд та прибудинкових 
територій по м. Боярка для населення

(коригування на прожитковий мінімум 1 841,00 грн.)
№ п/п Одиниця 9-ти 5-ти 4-х 3-х 2-х 1-но

виміру поверх. поверх. поверх. поверх. поверх. поверх.
1. Прибирання сходових клітин грн/м2 0,5699 0,5183 0,4003 0 0 0
2. Енергопостачання для ліфтів грн/м2 0,318 0 0 0 0 0
3. Освітлення місць загального 0,1136 0,1152 0,0793 0,0709 0 0

користування(підвалів.горищ)підк.води грн/м2 0,0657 0,0289

4. Прибирання прибудинкової
території грн/м2 1,0394 1,7354 2,1002 2,2002 2,0003 1,6680

5. Технічні обслуговування
внутрішньобудинкових систем
терплопостачання 0,57770 0,57770 0,58876 0,58876 0,70803 0,70803
водопостачання та водовідведення
і зливової каналізації грн/м2 1,0665 1,1000 1,3777 1,3086 1,3869 0,4708

6. Дезінфекція грн/м2 0,009 0 0 0 0 0
7. Дзеінсекція грн/м2 0,009 0 0 0 0 0
8. Обслуговування димовентканалів грн/м2 0,1070 0,1749 0,0635 0,2426 0,2988 0,1014
9. Прибирання підвалів та горищ грн/м2 0,0766 0,1699 0 0 0 0

10. Підготовка житлових будинків до
нексплуатації в осінньо-зимовий
період грн/м2 0,4468 0,1513 0,2760 0,1339 0,0520 0,0722

11. Поточний ремонт: в т.р. 0,119 0,0451 0,0451 0,0345 0,0092 0
 покрівель 0,093 0,0191 0,0191 0,0085 0,0066
під"їздів та сходових клітин грн/м2 0,026 0,026 0,026 0,026 0,0026

12. Утримання транспортних засобів для
технічного обслуговування житла,
поточного ремонту та ліквідації 
аварій грн/м2 0,1201 0,1201 0,1202 0,1201 0,1201 0,1201
РАЗОМ грн/м2 4,5728 4,7079 5,0511 4,6996 4,6410 3,1694
Рентабельність 8% грн/м2 0,36582 0,37663 0,404086285 0,37596737 0,37128 0,25355
ПДВ  20% грн/м2 0,98772 1,0169 1,09103297 1,01511191 1,00246 0,68459
Всього разом: грн/м2 5,9263 6,1014 6,5462 6,0907 6,015 4,1076
Тариф грн/м2 5,93 6,1 6,55 6,09 6,02 4,11

Додаток 2 до рішення виконавчого комітету Боярської міської ради  від 11.10.2018 р.№ 59/1
Розрахунок вартості послуг, що входять до тарифів з утримання будинків, споруд та прибудинкових 

територій по м. Боярка для бюджетних установ та організацій та інших споживачів
(коригування на прожитковий мінімум 1 841,00 грн.)

Про встановлення тарифу  на 
теплову енергію Малому приват-
ному підприємству «ВПК»

Керуючись Законом Укра-
їни «Про місцеве самовряду-
вання в Україні», відповідно 
до пп. 2 п. 3 ст. 4, п. 5 ст. 10 
Закону України «Про житло-
во-комунальні послуги», ст. 
13, ст. 20 Закону України «Про 
теплопостачання», враховую-
чи роз’яснення Міністерства 
регіонального розвитку, будів-
ництва та житлово-комуналь-
ного господарства України (за 
вх. від 02.01.2018 р. № 02-9/2) 
та розглянувши лист директо-
ра Малого приватного підпри-
ємства «ВПК» Качуровсько-
гого О. В. (вх. від 03.10.2018 р.                  
№ 02-9/2845), –
ВИКОНКОМ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:

1. Встановити Малому при-
ватному підприємству «ВПК» 
тариф на теплову енергію для 

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ 

від 11 жовтня 2018 року    №59/2
м. Боярка

потреб Києво-Святошинської 
центральної районної лікарні 
за адресою: м. Боярка, вул. Со-
борності, 51 та для Боярської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів № 5 за адресою: м. Бо-
ярка, вул. Б. Хмельницького, 
57-а, на рівні:

• тариф на теплову енергію – 
1589,72 грн/Гкал (без ПДВ);

2. Директору Малого при-
ватного підприємства «ВПК» 
Качуровському О.В. забезпе-
чити оприлюднення даного 
рішення. 

3. Рішення набирає чиннос-
ті через 15 днів з дня його офі-
ційного оприлюднення.

4. Рішення виконавчого ко-
мітету Боярської міської ради 
від 14 червня 2018 року № 35/4 
«Про встановлення тарифу на 
теплову енергію, її виробни-
цтво, транспортування та по-
стачання Малому приватному 
підприємству «ВПК» вважати 
таким, що втратило чинність. 

5. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови за на-
прямком.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА             О. О. ЗАРУБІН 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про продовження проведен-

ня розгляду та врахування пропо-
зицій у проекті детального плану 
території для розміщення та ек-
сплуатації об’єктів дорожнього 
сервісу (магазину продовольчих 
та промислових товарів) орієн-
товною площею 3500 м2 в адмі-
ністративних межах Боярської 
міської ради Києво-Святошин-
ського району Київської області 
на земельній ділянці 0,65 га

Детальний план території 
для розміщення та експлуатації 
об’єктів дорожнього сервісу (ма-
газину продовольчих та промис-
лових товарів) орієнтовною пло-
щею 3500 м2 в адміністративних 
межах Боярської міської ради 
Києво-Святошинського району 
Київської області на земельній 
ділянці 0,65 га (далі ДПТ) розро-
блений ФО-П Терещук В .А.

Проектом детального плану 
території розглядається терито-
рія площею 3,14 га.

Основні техніко-економічні 
показники: 

• площа території земельної 
ділянки – 0,650 га;

• площа території під будів-
лями і спорудами – 0,2650 га;

• площа території зелених 
насаджень – 1,807 га;

• автостоянка – 65 машино-
місць;

• проїзди, тверде покриття – 
0,040 га;

• магазин – 1880 м2.
ДПТ розроблено на замовлен-

ня ФО-П Семенець Л. І., відповід-
но до розпорядження Києво-Свя-
тошинської районної державної 
адміністрації Київської області від 
05.03.2018 р. № 158.

Експозиція проекту ДПТ 
розміщена в приміщенні ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради за адресою: м. Бо-
ярка, вул. М. Грушевського, 39 
та на офіційному порталі міста 
Боярка: mistoboyarka.gov.ua.

Строк громадського обго-
ворення проекту ДПТ – один 
місяць.

Процедура розгляду та вра-
хування пропозицій громад-
ськості до проекту ДПТ трива-
тиме до 27.11.2018 р. за адресою: 
08150, м. Боярка, вул. М. Гру-
шевського, 39, контактний тел.: 
(04598) 41-815. 

Відповідальний за організацію 
розгляду пропозицій до ДПТ – на-
чальник відділу містобудування та 
архітектури – головний архітектор 
виконавчого комітету Боярської 
міської ради Романюк Андрій 
Олександрович.

Подання та прийом пропо-
зицій здійснюється протягом 
місяця з дня оприлюднення по-
відомлення.

Громадські слухання по про-
екту ДПТ проводяться в поряд-
ку, встановленому Постановою 
Кабінету Міністрів України від 
25.05.2011 р. № 555 «Про зат-
вердження Порядку проведен-
ня громадських слухань щодо 
врахування громадських інтер-
есів під час розроблення про-
ектів містобудівної документа-
ції на місцевому рівні», пп. 10,         
п. а), ч. 1, ст. 31 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в 
Україні» та ст. 21 Закону Укра-
їни «Про регулювання містобу-
дівної діяльності».

ФО-П Семенець Л. І.

СПРОСТУВАННЯ
У попередньому випуску газети № 20 від 13 жовтня було 

опубліковано рішення виконавчого комітету Боярської місь-
кої ради від 11 жовтня 2018 року № 59/1 «Про коригування 
тарифів на послуги з утримання будинків, споруд та прибу-
динкових територій, які надає КП «БГВУЖКГ», а також роз-
рахунки вартості послуг, що входять до тарифів для населення 
та для бюджетних установ, організацій та інших споживачів. 

З вини редакції було допущено прикру помилку. Публікуємо 
рішення та правильні розрахунки вартості послуг.
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Людина чогось варта тільки тоді, коли вона має свою власну точку зору. Вольтер

В
же неодноразово 
«Боярка-інформ» 
писала про намет та 
учасників АТО, які 

декілька місяців стоять навпро-
ти адміністративного корпусу 
колишнього заводу «Арксі» по 
вул. Білогородській. Учасники 
цієї акції протестують у якийсь 
дивний спосіб. Офіційного по-
відомлення, як цього потребує 
законодавство, не зробили. Свої 
вимоги місцевій владі щодо від-
міни рішення Боярської міської 
ради висунули лише через мі-
сяць після початку акції. Що-
правда, вимоги знаходяться за 
межами компетенції Боярської 
міської ради, адже рішення 
ради можна відмінити лише в 
судовому порядку. 

Тим часом з’являються див-
ні матеріали у різних Інтернет 
та друкованих виданнях, де по-
дається перекручена та неправ-
дива інформація щодо ситуації 
та її суті.

Пересічні боярчани все час-
тіше з роздратуванням запиту-
ють один у одного: що вони там 
роблять? Чого вони добивають-
ся? Кому це потрібно? Хто за 
цим стоїть? Будь-яка мисляча 
людина вже знайшла для себе 
відповіді на ці питання. 

Спростовувати неправдиву 
інформацію завжди важче, ніж 
городити брехню, тому просто 
спробуємо ще раз розібратися у 
суті конфлікту.

А ЧИ БУВ КОНФЛІКТ?
Сьогодні всі жителі Боярки 

є свідками безпрецедентного 
протистояння міської влади з 
керівництвом району. Тільки 
вголос про це мало хто говорить. 
Зовні конфлікт виглядає так, 
ніби учасників АТО образила 
саме місцева влада, віддавши 
комусь земельну ділянку і оми-
нувши при цьому законні права 
учасників бойових дій на отри-
мання землі.

Начальник відділу землеко-
ристування та кадастру Таїсія 
Севериненко так прокоментувала 
цю ситуацію: «Головна пробле-
ма у тих, хто намагається досягти 
якихось своїх інтересів, – це не-
знання законодавства. Від законів 
нікуди не дінешся. Що стосується 
заяв – ніби жоден учасник бо-
йових дій не отримав землі – це 
неправда. Усі, хто звертався до 
управління держгеокадастру Ки-
єво-Святошинського району Ки-
ївської області, отримали землю. 
У нас є інформація щодо 52 учас-
ників АТО, які вже отримали зе-
мельні ділянки».

За словами Таїсії Севери-
ненко, земельна ділянка була і 
продовжує перебувати у постій-
ному користуванні ПрАТ «Арк-
сі». До комунальної власності 
цю ділянку було віднесено тіль-
ки тому, що вона знаходилась 
на Державному акті постійного 
користування. Скасувати цей 
акт можна лише в судовому 
порядку, а до суду щодо скасу-
вання Державного акта ніхто 
не звертався. Він чинний і ле-
гітимний на сьогоднішній день. 
«Земля називається комуналь-
ною, тобто вона не приватна, 
бо маємо справу з Державним 

актом на постійне користуван-
ня, – продовжує Таїсія Олек-
сандрівна. – Розпорядником 
є Боярська міська рада, а ко-
ристувачем – був завод «Іскра», 
а нині залишається – ПрАТ 
«Арксі».

Місто давно потребує ство-
рення центру. Тож забудовник, 
той чи інший, все одно буде».

Отже, питання все ж таки 
не в землі. А за акцією протес-
ту учасників АТО, яка більше 
схожа на виставу-фарс, виразно 
проглядається певне політичне 
замовлення.

Власну думку щодо цієї си-
туації має голова правління 
ПрАТ «Арксі» Костянтин Бара-
нов: «Земельну ділянку площею 
21,3 га свого часу було виділено 
під будівництво заводу. Увесь 
цей час земля перебувала на 
акті постійного користування. 
Нами було проведено інвен-
таризацію землі, що належить 
ПрАТ «Арксі», ми розбили її 
на окремі ділянки, зокрема, і ці 
3,18 га, навколо яких розгорівся 
скандал.

Ділянку було закріплено за 
заводом, і увесь час підприєм-
ство сплачувало земельний по-
даток. У нас є документи, що 
підтверджують сплату земель-
ного податку впродовж усьо-
го терміну користування цією 
землею.

2013 року було прийнято 
Закон України «Про внесен-
ня змін до деяких законодав-
чих актів України щодо роз-
межування земель державної та 
комунальної власності». У пе-
рехідних положеннях Земель-
ного кодексу України пропи-
сано зобов’язання юридичних 
та фізичних осіб, які до 1999 
року мали земельні ділянки в 
постійному користуванні і по-
винні були переоформити свою 
власність на договори оренди. 
Саме так і відбулося: з постій-
ного користування землю було 
передано нам в оренду. Ми з 
2017 року сплачували свої 5 
відсотків земельного податку 
за користування земельною ді-
лянкою загальною площею 21,3 
га. На сьогодні орендна плата 
за використання земельної ді-
лянки промисловості становить 
10 % – це ті кошти, які зали-
шаються в місцевому бюджеті. 
Окрім того були приписи про-
куратури, щоб зобов’язати нас 
укласти договір оренди на нашу 
землю і таким чином узаконити 
всі земельні відносини, як воно 
має бути за законом.

Тому де-юре вся земля, що 
увійшла в приватизацію і була 
викуплена заводом, перейшла 
до комунальної власності. При 
цьому де-факто земельна ді-
лянка не змінювала свого при-
значення. Як була, так і зали-
шається в користуванні заводу. 
Генпланом, який діє донині, 
там планувалося будівництво 
ряду об’єктів соціально-гро-
мадської інфраструктури: музей 
заводу, поліклініка, гуртожиток 
та багато чого іншого. Жодних 
глобальних змін у ДПТ не зроб-
лено, відбулося корегування 
генплану. 

ОБРАЖЕНІ ГЕРОЇ ЧИ ІНСТРУМЕНТ 
ДЛЯ ШАНТАЖУ

Ще 2011 року було укла-
дено тристоронню угоду між 
ПрАТ «Арксі», Боярською 
міською радою та Державним 
підприємством «Український 
державний науково-дослід-
ний інститут проектування 
міст «ДІПРОМІСТО» імені 
Ю. М. Білоконя. Згідно з уго-
дою, на замовлення Боярської 
міської ради Державним під-
приємством «Діпромісто» роз-
почато розробку детального 
планування території, на якій 
розташовано парк Перемоги 
та наша земля. Роботи викону-
вались коштом ПрАТ «Арксі». 
Від самого початку разом з об-
лаштуванням парку, створен-
ням центру міста, громадською 
забудовою передбачалося і 
житлове будівництво. 

Тому я дивуюсь вигадкам 
людей, які в очі не бачили всіх 
документів, але чогось хочуть.

Я розумію, що хтось хоче 
отримати земельну ділянку, 
але до чого тут наша власність? 
Якби в нашій державі нормаль-
но діяли закони, такої ситуації 
ніколи не сталося б. От уявіть, 
що я прийду до вас у хату, сяду і 
заявлю, що хочу собі вашу ванну 
кімнату, буду нею користувати-
ся, бо тепер це – моя ванна, бо 
я, як громадянин України, маю 
право на житло, якого у мене 
немає. А я хочу. Тому прийшов 
до вас у хату і буду сидіти, доки 
не заберу. 

Коли проводиш таку ана-
логію, то жодних питань щодо 
кваліфікування подібного 
вчинку з юридичної точки зору 
не виникає. А ситуація, яка 
склалась, нічим не відрізняєть-
ся від описаної мною вище.

Наскільки я розумію, си-

туація склалась через певний 
конфлікт з місцевою владою. За 
заявою членів громадської ор-
ганізації учасників АТО було 
розпочато службову перевірку. 
Києво-Святошинська прокура-
тура витребувала у нас весь пакет 
документів: документи по сплаті 
податку, податкові декларації за 
весь період користування землею 
тощо. У прокуратурі розглянули 
цю ситуацію, підняли свої влас-
ні приписи, якими вимагали від 
нас укладення договорів орен-
ди, і питання до нас самі собою 
відпали. Тобто: була заява, від-
булась перевірка. Порушень не 
знайдено і підстав для відкриття 
кримінальної справи немає. 

З Оксаною Алімовою нами 
укладено договір про інвести-
ційну діяльність. Інвестор має 
намір там щось будувати і поки 
що займається проектною ді-
яльністю, а ми тим часом про-
довжуємо сплачувати орендну 
плату за землю.

Що там буде будуватись – 
визначається Генеральним пла-
ном, затверджується планом 
забудови, розробленим проект-
ним інститутом. Саме він вра-
ховує усі містобудівні норми та 
передбачає в проекті всі зелені 
зони, дитячі майданчики, міс-
ця для паркування автомобілів, 
кількість поверхів у забудові, 
розташування об’єктів соціаль-
ної інфраструктури тощо. 

Під забудову виділено 3,18 
га. Із них власне житлова забу-
дова займатиме близько півтора 
гектара. Решта – об’єкти соці-
ального спрямування. 

Проводились громадські 
обговорення, відбувалось вра-
хування пропозицій, внесення 
коректив, проект проходив ек-
спертизу – все за процедурою.

Згідно з логікою людей, які 

сидять у наметі, можна сісти 
у будь-якому місці і вимагати 
щось для себе.

Зараз у новинах по Украї-
ні щоразу озвучуються ситуа-
ції, коли учасники АТО беруть 
участь у сумнівних з точки зору 
закону оборудках, практично 
перетворюючись на інструмент 
у чиїхось політичних іграх або 
комерційних інтересах. На мою 
думку, ми маємо справу з таким 
видом діяльності, способом за-
робляння грошей, а по суті – це 
шантаж у даному випадку міс-
цевої влади.

На сьогодні учасники цієї 
акції перешкоджають нашій за-
конній діяльності, адже спла-
чуємо за землю ми, а вони тут 
просто сидять.

На мою думку, ми маємо 
справу з людьми, які так чи 
інакше порушують законо-
давство. Я не маю на увазі, що 
вони не мають заслуг перед 
країною чи не заслужили чо-
гось. Але своїми діями нині 
вони порушують закон. Треба 
було до місцевого органу само-
врядування подати заявку, що 
вони мають намір провести 
акцію, повідомити про місце 
проведення, її тривалість, про 
свої вимоги і т. п.

А те, що відбувається сьо-
годні – це махновщина, а з 
юридичної точки зору, як мі-
німум хуліганство. За такі дії в 
інших областях України право-
охоронці карають. А у нас – не 
бачать і не реагують.

Сидять люди посеред міста, 
порушують все, що можна, і всі 
дивляться на це?

Це вистава, яка розігруєть-
ся на чиєсь замовлення проти 
когось в очікуванні виборів», – 
наголосив Костянтин Баранов. 

МАХНОВЩИНА ПО-БОЯРСЬКИ
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Немає нічого страшнішого за необмежену владу в руках обмеженої людини. Василь Симоненко

20 жовтня в спортзалі Бо-
ярської ЗОШ № 5 відбувся 
Відкритий чемпіонат Боярки 
з настільного тенісу. Організа-
тор змагань – Боярська міська 
ДЮСШ за підтримки Боярської 
міської ради. Головний суд-
дя Валерій Танана, секретар –                                                                               
Лілія Миколаєнко.

Змагання відбувались у мо-
лодшій та старшій вікових ка-
тегоріях між дівчатами та між 
хлопцями. Серед 24 учасни-
ків – переважна більшість юні 
боярчани, а також тенісисти з 
Вишневого та Софіївської Бор-
щагівки. 

Чемпіонат відбувався на 
чотирьох тенісних столах. 
М’ячики завзято літали над 
сітками. Зосереджені обличчя 
юних спортсменів, чіткі рухи 

ВІДБУВСЯ ВІДКРИТИЙ ЧЕМПІОНАТ 
БОЯРКИ З НАСТІЛЬНОГО ТЕНІСУ

та очевидне задоволення від за-
няття – так виглядало все зовні.

На переможців чекали ме-
далі та дипломи, а також пода-
рунки: тенісні ракетки, чохли та 
набори тенісних м’ячів. Золоті 

медалі в напруженій боротьбі 
вибороли у своїх вікових кате-
горіях Олександр Селюченко, 
Андрій Бутко, Марина Єфре-
мова та Софія Довгодуш.

Плачу аліменти справно вже 2 
роки, але колишня дружина не дає 
бачитись із сином. Що мені робити?
Іван Луцюк

Захист прав найменших 
українців є пріоритетом як Мі-
ністерства юстиції, так і всього 
Уряду. Умовами повноцінного 
виховання дитини є постійний 
контакт з батьками та контакт з 
іншими родичами.

Тому під час підготовки 
другого пакету законів #Чу-
жихДітейНеБуває ми пішли 
на безпрецедентний для нашої 
держави крок. Ми урівняли 
можливості для виховання й 
спілкування з дитиною як того 
з батьків, з ким вона проживає, 
так і того з батьків, хто мешкає 
окремо від дитини.

Зокрема, було гарантоване 
право того з батьків, хто живе 
окремо, бачитися з малюком. 

Чи впливає на можливість 
спілкування з дитиною те, з ким 
вона проживає?

Мати і батько мають рівні 
права та обов'язки щодо дити-
ни, незалежно від того, чи пере-
бували вони у шлюбі між собою. 

Розірвання шлюбу між бать-
ками та проживання їх окре-
мо від дитини жодним чином 
не впливає на обсяг їхніх прав. 
Так само, як і не звільняє від 
обов'язків щодо дитини. Це 
саме той баланс, якого ми на-
магалися досягти в новаціях 
у рамках ініціативи Мін’юсту 
#ЧужихДітейНеБуває. 

Чи є порушником той з батьків, 
хто обмежує можливість для спілку-
вання з дитиною  другого з батьків?

Той із батьків, з ким прожи-
ває дитина, не має права пере-
шкоджати тому з батьків, хто 
проживає окремо, спілкувати-
ся з дитиною та брати участь у 
її вихованні, якщо таке спіл-
кування не перешкоджає нор-
мальному розвиткові дитини.

Чи є випадки, коли право на 
спілкування може бути обмежене?

Мати, батько та дитина ма-
ють право на безперешкодне 
спілкування між собою, крім 
випадків, коли таке право об-
межене законом та здійснюєть-
ся всупереч інтересам дитини.

Куди звернутися, якщо вам не 
дають спілкуватися з дитиною?

Якщо все ж таки склала-
ся така ситуація, коли один із 
батьків забороняє іншому ба-
читися з дитиною, особа має 
право на попереднє звернення 
за захистом своїх сімейних прав 

та інтересів до органу опіки та 
піклування. 

За відповідною заявою ор-
ган опіки та піклування визна-
чає способи участі у вихованні 
дитини та спілкуванні з нею 
того з батьків, хто проживає 
окремо від неї. 

Рішення про це орган опіки 
та піклування ухвалює на під-
ставі вивчення умов життя бать-
ків, їхнього ставлення до дитини, 
інших обставин, що мають іс-
тотне значення. Таке рішення є 
обов'язковим до виконання.

У свою чергу, якщо той із 
батьків, з ким проживає дити-
на, й надалі чинить перешкоди 
та ухиляється від виконання рі-
шення органу опіки та піклуван-
ня, другий із батьків має право 
звернутися до суду з позовом 
про усунення цих перешкод.

Суд визначає періодичність 
чи систематичність побачень 
з дитиною, можливість спіль-
ного відпочинку, можливість 
дитини залишатися у другого з 
батьків на певний строк, місце 
та час їхнього спілкування. 

Під час вирішення спору 
щодо участі одного з батьків у 
вихованні дитини береться до 
уваги ставлення батьків до ви-
конання своїх обов'язків, осо-
биста прихильність дитини до 
кожного з них, вік дитини, стан 
її здоров'я та інші обставини, що 
мають істотне значення, в тому 
числі стан психічного здоров'я 
одного з батьків, зловживання 
ним алкогольними напоями або 
наркотичними засобами. 

Що буде у разі невиконання 
судового рішення?

У разі ухилення від виконан-
ня рішення суду особою, з якою 
проживає дитина, суд за заявою 
того з батьків, хто проживає 
окремо, може передати дитину 
для проживання з ним.

Особа, яка ухиляється 
від виконання рішення суду, 
зобов'язана відшкодувати ма-
теріальну та моральну шкоду, 
завдану тому з батьків, хто про-
живає окремо від дитини.

Куди звернутися за допо-
могою в підготовці відповідних 
звернень чи позовів?

Підготувати всі докумен-
ти вам залюбки допоможуть у    
центрах та бюро безоплатної 
правової допомоги.

Дізнатись, де розташований 
найближчий Центр можна на 
сайті http://legalaid.gov.ua або за 
телефоном гарячої лінії: 

0 (800) 213-103.

Консультує Міністр юстиції

Що робити, якщо вам 
не дають бачитися з дитиною? 

З
а підтримки Бояр-
ської міської ради у 
рамках Молодіжного 
мистецького фести-

валю імені Івана Коваленка 20 
жовтня в Боярському будинку 
культури відбувся вокальний 
конкурс «Осіння пісня-2018», в 
якому взяли участь 32 учасника 
з 8 навчальних закладів.

Майстерність вокалістів 
оцінювало компетентне журі у 
складі відомих співаків Дмитра 
Хоми, Євгена та Олени Рома-
ненків, а також з правом дорад-
чого голосу директора Фестива-
лю ім. Івана Коваленка Галини 
Антипової.
Переможцями у різних номінаціях стали: 

Колективи:
I місце (середня вікова кате-

горія) – Ансамбль «Передзвін» 
у складі: Цюцяк Світлана, Хри-
пун Меланія, Бикова Вероніка, 
Федорова Ольга, Вишнівський 
ЦТДЮ на базі Ходосівської 
ЗОШ 1-3 ступенів, керівник – 
Космина Олена Миколаївна.

ІІ місце (середня вікова 
категорія) – Гурт «Дивоцвіт» 
у складі: Алєйнік Марія, Бо-
бренко Яна, Чумаченко Марія, 
Грищенко Ксюша, Воробйова 
Маріанна, Білогородська ЗОШ                       
№ 1, керівник – Хамець Люд-
мила Михайлівна.

ІII місце (середня вікова ка-
тегорія) поділили:

• Ансамбль «Мрія» КСР 
ЦТМ «Оберіг» на базі Боярської 
ЗОШ I-III ст. № 1, керівник – 
Богатир Любов Станіславівна.

• Дует Шиманська Юлія та 
Корнійчук Дарина, вокальна 
студія «Зорепад», Боярський 
будинок культури, керівник – 
Горенко Наталія Філаретівна.

Молодша вікова категорія (6-
10 років):

І місце поділили:
Хрипун Меланія, Вишнів-

ський ЦТДЮ на базі Ходосів-
ської ЗОШ 1-3 ступенів, соліст-
ка вокальної студії «Перезвін», 
керівник – Космина Олена 
Миколаївна

Кияниця Єва, КСР ЦТМ 
«Оберіг» на базі Боярської ЗОШ 
I-III ст. № 1, керівник – Бога-
тир Любов Станіславівна.

ІІ місце поділили:
Кузьменко Злата, Дмитрів-

ський будинок культури, керів-
ник – Левківська Аліна Іванівна.

Гуртова Марія, КСР ЦТМ 
«Оберіг» на базі Боярської ЗОШ 
I-III ст. № 1, керівник – Бога-
тир Любов Станіславівна.

ІІІ місце поділили:
Грицишин Ольга, КСР ЦТМ 

«Оберіг» на базі Боярської ЗОШ 
I-III ст. № 1, керівник – Бога-
тир Любов Станіславівна.

Теличко Анастасія, Вишнів-
ський ЦТДЮ, вокальний гур-
ток «Сузір»я», керівник – Бігун 
Олена Віталіївна.

Середня вікова категорія (11 – 
13 років):

Гран-прі:
Мартинів Таїсія, Вишнів-

ський ЦТДЮ на базі Ходосів-
ської ЗОШ 1-3 ступенів, соліст-
ка вокальної студії «Перезвін», 
керівник – Космина Олена 
Миколаївна.

ВІДОМІ ПЕРЕМОЖЦІ 
КОНКУРСУ «ОСІННЯ ПІСНЯ»

І місце:
Осадча Анна, Білогородська 

ЗОШ №1, керівник – Хамець 
Людмила Михайлівна.

ІІ місце поділили:
Радука Маргарита, Дмитрів-

ський будинок культури, керів-
ник – Левківська Аліна Іванівна.

Носова Ольга, КСР ЦТМ 
«Оберіг» на базі Боярської ЗОШ 
I-III ст. №1, керівник – Бога-
тир Любов Станіславівна.

ІІІ місце поділили:
Петриченко Тамара, Боярський 

будинок культури, керівник – Го-
ренко Наталія Філаретівна.

Корнійчук Дар’я, КСР ЦТМ 
«Оберіг» на базі Боярської ЗОШ 
I-III ст. №1, керівник – Бога-
тир Любов Станіславівна.

Старша вікова категорія (17-
30 років)

І місце:
Шиманська Юлія, Боярський 

будинок культури, керівник – 
Горенко Наталія Філаретівна.

Дипломи «За яскравий сце-
нічний образ»:

• Кузьменко Злата, Дмитрів-
ський будинок культури, керів-
ник – Левківська Аліна Іванівна.

• Гурт «Дивоцвіт» Алєйнік 
Марія, Бобренко Яна, Чума-
ченко Марія, Грищенко Ксюша, 
Воробйова Маріанна, Білого-
родська ЗОШ №1, керівник – 
Хамець Людмила Михайлівна.

• Мартинів Таїсія, Вишнів-
ський ЦТДЮ на базі Ходосів-
ської ЗОШ 1-3 ступенів, соліст-
ка вокальної студії «Перезвін», 
керівник – Космина Олена 
Миколаївна.

Диплом «За артистизм та чуттєве 
виконання»: Кияниця Георгій, КСР 
ЦТМ «Оберіг» на базі Боярської 
ЗОШ I-III ст. № 1, керівник – Бога-
тир Любов Станіславівна.

Всі керівники переможців кон-
курсу будуть відзначені подяками.
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Замовлення № 1387  

Овен
У вас з’явиться прекрасна можливість проявити 

свій справжній характер і підвищити свій статус. Слід 
проявляти більше активності, реально дивитися на 
життя, а мрії залишити на потім. Чим менше ви будете 
вдаватися до фантазій, тим більше результату доб’єтеся. 
Будьте обережні у витратах.

Телець
Замість того, щоб хандрити, візьміть себе в руки, 

сконцентруйтеся і доведіть розпочаті справи до кінця, 
інакше залишене на потім дуже складно доробляти. 
Бережіться шахраїв і всякого роду уявних пропозицій 
щасливих інвестицій! Якщо ви самотні, цей період 
дуже добре підходить для знайомства, а зірки вам до-
поможуть у пошуках гідної людини.

Близнюки
Не слід перевантажувати себе, побережіться, на-

віть якщо ви любитель активного способу життя. Варто 
більше приділити уваги собі. Ви і так занадто вже довго 
витрачаєте свій вільний час на рідних і близьких людей. 
Займіться, нарешті, тим, що до душі, своїм хобі, позна-
йомтеся з новою людиною. 

Рак
Період обіцяє бути досить радісним і безхмар-

ним в житті багатьох Раків, особливо в плані осо-
бистісних відносин і спілкування з навколишнім 
світом. На вас чекають нові знайомства та посилена 
увага протилежної статі. Зорі віщують також удачу в 
фінансових справах. 

Лев
Зорі віщують вам успіх, ви будете неймовірно при-

вабливі і звабливі, випромінюватимете потужну енер-
гетику сексуального характеру. У самотніх представ-
ників знаку будуть всі шанси для того, щоб нарешті 
побудувати тривалі відносини. Можливі певні трудно-
щі на роботі. 

Діва
Хтось зробить вам послугу, довівши відданість і вір-

ність дружбі своїм вчинком. Можливо, він допоможе 
у вирішенні дуже складного питання, чи заступиться 
за вас, не давши тим самим зганьбити ваше чесне ім’я. 
Можливі приємні несподіванки від вашої половинки. 

Терези
Вам необхідно уважно стежити за тим, що ви гово-

рите, з ким спілкуєтесь і знайомитесь. Будьте обережні 
в цьому місяці, спілкуючись зі своїм діловим партне-
ром, колегами по роботі і навіть близькими родичами. 
Період конфліктонебезпечний. Багато ваших мрій має 
збутися і здійснитися. 

Скорпіон
На вас впаде потік щирості і хвиля уваги з боку про-

тилежної статі. Будьте уважні у витратах, постарайтеся 
уникнути позик. Підтягніть свої справи на роботі, щоб 
до вас не було претензій і ні в чому не можна було до-
рікнути. Пам’ятайте, що у вас є конкуренти, які просто 
так не поступляться.

Стрілець
Нарешті ви можете перевести подих і відпочити 

від тієї роботи, яка навалилася на вас останнім часом. 
Уникайте в цей період провокаційних бесід, не забу-
вайте, що правильна позиція – це чесність і відвертість. 
Не зачиняйтеся зі своїми проблемами сам на сам, спіл-
куйтеся з сім’єю, організовуйте спільні походи в кіно 
та інше.

Козеріг
Період виявиться напруженим, але не переживайте 

даремно і не беріть все занадто близько до серця. Не 
варто відповідати на будь-якого роду провокації і під-
бурювання, тримайте себе в руках і залишайтеся внут-
рішньо спокійною людиною. Недоречна активність і 
настирливість навряд чи призведе до чогось хорошого.

Водолій
Вам потрібно переглянути своє ставлення до людей 

і більше цінувати їх добре ставлення до вас. Відпові-
дайте добром на добро, і не скупіться на добрі справи 
і слова. Якщо вже довелося дати обіцянку комусь, то 
будьте ласкаві виконати її, зараз саме час бути відпо-
відальними за свої слова і справи. 

Риби
Настрій буде досить агресивним. Спробуйте обер-

нути цю обставину собі на користь, спрямувавши не-
гативну енергію в правильне русло, а також налагоди-
ти відносини з тими людьми, родичами або друзями, 
з якими було втрачено контакт. Настав час почати 
спілкуватися з чистого аркуша, це буде абсолютно пра-
вильним і розумним рішенням.

ГОРОСКОП

РЕКЛАМА
Втрачений студентський квиток КВ 

№ 11783953, виданий 01.09.2017 року 
Цибровському Олександру Володи-
мировичу Національним медичним 
університетом ім. О. О. Богомольця,  

стоматологічний факультет, 
спеціальність стоматологія,

 вважати недійсним.  

Втрачений студентський квиток КВ 
№ 11784035, виданий 01.09.2017 року 

Мамедову Рагіму Васифовичу На-
ціональним медичним університетом                              
ім. О. О. Богомольця,  стоматологіч-

ний факультет, спеціальність стомато-
логія, вважати недійсним.

Втрачений студентський квиток, 
виданий у 2016 році Мудрик Анні                            

Борисівні Боярським коледжем еко-
логії та природних ресурсів, спеціаль-
ність садово-паркового господарства, 

вважати не дійсним.

Т
ак називається пер-
сональна вистав-
ка робіт боярської 
майстрині та худож-

ниці Ніни Знови. Відкриття   
виставки відбулось 20 жовтня у 
Боярському краєзнавчому музеї 
та зібрало широке коло талантів 
Ніни Михайлівни. Саме талан-
тів, адже Ніна Знова вже добре 
відома своїми декоративними 
роботами зі шкіри, природних 
матеріалів тощо. Вишиті глад-
дю картини та живопис олійни-
ми фарбами стали наступними 
гранями талантів майстрині. А 

квіти в її саду – це взагалі окре-
ма історія.

Світ краси та любові Ніни 
Знови багатий на кольори та 
сюжети. В усьому відчувається 
витончений смак та майстер-
ність, а також прагнення до               
досконалості. Своє захоплення 
висловили численні гості му-
зею. Музичним дарунком ста-
ли виступи вокального гурту                 
«ТріоРіо» та учасниць народно-
го ансамблю «Горлиця». 

Виставка діятиме впродовж 
місяця, тож відвідати її може 
кожен охочий.  

«І знову про любов» 

31 жовтня закінчується реє-
страція громадських проектів 
на конкурс «Бюджет участі в 
місті Боярка 2019». 

«Бюджет участі» – це можли-
вість для мешканців міста взяти 
участь у розподілі бюджетних ко-
штів. На реалізацію громадських 
проектів у 2019 році з міського 
бюджету виділено 720 000 грн.

Взяти участь у конкурсі і по-
дати проектну пропозицію можуть 
громадяни, яким виповнилося 16 
років. Реєстрація місця проживан-
ня в місті Боярка необов’язкова. 
Також подавати ідеї можуть гро-
мадські організації.

Подати проект можна 
онлайн на платформі «Бюд-
жету участі в місті Боярка»: 
gb.mistoboyarka.gov.ua та в па-
перовому вигляді за адресою: 
вул. Білогородська, 13, каб                   

№ 14 (Пн-Пт з 09:00 до 18:00).
Бланки для написання про-

ектної пропозиції можна заван-
тажити на платформі «Бюджету 
участі в місті Боярка» в розділі 
Допомога.

Проектна пропозиція повин-
на відповідати низці критеріїв:

• одна заявка – один об’єкт;
• об’єкт загального користу-

вання;
• актуальність для членів тери-

торіальної громади міста Боярка;
• узгодженість мети та ре-

зультату;
• можливість реалізації про-

тягом одного бюджетного року;
• кошторис не повинен пере-

вищувати розмір виділеного фі-
нансування – 720 000 грн;

Якщо реалізація проекту пе-
редбачає використання земель-
ної ділянки, остання повинна 

належати до власності терито-
ріальної громади міста Боярки.

Для подачі необхідно зібра-
ти не менше 20 підписів жителів 
міста Боярка та надати скан-
копію (подача онлайн) або ори-
гінал бланку. Підпис автора/
авторів не враховуються. 

У випадку невідповідності, 
проект буде відправлений авто-
ру на доопрацювання.

Під час подачі проектної про-
позиції в паперовому вигляді вона 
буде відразу перевірена на відпо-
відність вимогам та опублікована 
відповідальною особою уповно-
важеного робочого органу або від-
правлена на доопрацювання.

У яких випадках модератор 
має право відхилити проект:

• неповний пакет документів;
• неповні або недостовірні 

внесені дані;
• відсутній кошторис проек-

ту, який потрібно обов’язково 
завантажувати окремим фай-
лом із розширенням pdf, jpg 
тощо або надавати окремим 
файлом, якщо подаєте проект у 
паперовому вигляді;

• пропозиція містить не-
нормативну лексику, наклепи, 
образи, заклики до насильства, 
повалення влади, зміну консти-
туційного ладу країни тощо.

Є питання, пропозиції, зау-
важення? Звертайтеся до відді-
лу інформаційно-аналітичного 
забезпечення КП «Боярський 
інформаційний центр»: вул. Бі-
логородська, 13, каб. № 14 (Пн-
Пт із 09:00 до 18:00);
тел.: (04598) 41–729;
е-mail: admin@mistoboyarka.gov.ua.

Дудник Костянтин Сергійович запрошує власника суміжної 
ділянки Поліщука П.С. з’явитись 3 листопада 2018 року о 

12:00 за адресою: м. Боярка, вул. Коцюбинського, 1 для по-
годження меж земельної ділянки за вказаною адресою.

Півторак Лідія Миколаївна запрошує власника суміжної 
ділянки Сінькура О. М. з’явитись 3 листопада 2018 року 

о 12:00 за адресою: м. Боярка, вул. Хрещатик, 19 для пого-
дження меж земельної ділянки за вказаною адресою.


